

----- Original Message -----

From: [Bonnie Hung](#)

To: ceo@ceo.gov.hk

Sent: Friday, August 13, 2010 11:09 PM

Subject: FW: 特首先生, 我終於憤怒了!

曾特首你好

本人是沙田小瀝源區帝堡城一居民, 作為中產階層的我, 一直安守本份, 對特區政府不會有過任何埋怨及任何訴求, 及至早近政府擬於沙田石門區興建骨灰龕場, 本人對於特首及閣下的政治團隊對沙田石門區興建骨灰龕場一事極度涼薄的取態, 作為受影響沙田區居民的我, 真的憤怒了!

1. 特首, 食物及衛生局正, 副局長都表示, 有關興建骨灰龕場一事18區居民都有責任, 那為什麼政府不在同一時間交出18區的骨灰龕場選址作全民諮詢? 而要先向沙田區區議會及沙田區居民施壓, 要我們六十萬沙田居民一夜之間成為眾矢之的? 為什麼要將這個盪手山芋, 拱手擲向區議會? 目的只是有意轉移視線, 以興建骨灰龕場的爭議去掩飾未能有效監管非法骨灰龕場的問題嗎?

2. 特首, 食物及衛生局正, 副局長表示18區居民都有責任, 總得有人要妥協, 要-牲, 希望市民實事求事, 從大局出發, 發揮承擔精神, 那我真的想請問曾特首, 食物及衛生局正, 副局長, 你們不是18區居民嗎? 你們不是應該要先以身作則嗎? 那為何不先做個好榜樣, 先妥協, 先-牲, 選擇在你們居所附近先建骨灰龕場? 為何不將添馬艦新政府總部, 又或者在西九文娛區建骨灰龕場, 這不是更具說服力嗎? 難道你們居所附近沒有地方建骨灰龕場嗎? 難道你們不可以身作側, 帶領其公務員團隊去妥協, 去-牲將添馬艦新政府總部改建為骨灰龕場嗎? 難道你們不能向西九豪宅區的居民施壓, 去說服他們接受將西九文娛區建骨灰龕場嗎? 所謂己所不容, 勿施於人, 是因為你們位高權重就可以這樣自私嗎? 是因為我們小市民, 就要接受這樣不公平的對待嗎? 我們反對就是各家自掃門前雪嗎? 現在的情況是, 曾特首, 衛生局正副, 局長高調地要其他區的居民都將雪掃到我們沙田區來! 我們沙田區已經有公營骨灰龕場, 無數私營骨灰龕場, 火葬場, 殯儀館等不受歡迎設施, 若政府的要求是每一區都會有等設施, 沙田區一早已經達到政府的要求, 沙田區居民已經盡了好榜樣, 妥協了, -牲了, 承擔了不只一個骨灰龕場及相關等設施! 但我們總不能永無休止的妥協, -牲及承擔! 這其實是曾特首, 衛生局正, 副局長對我們沙田區區議會及沙田區? 用疎忽謬誤?!! 難道對我們施壓, 強要我們接受, 漠視我們的感受, 曾特首, 食物及衛生局正, 副局不正正就是休管他人瓦上霜? (漠視我們的感受!) 最可笑的是, 曾特首, 食物及衛生局正, 副局長, 不去調查清楚現時沙田區已經有多少骨灰龕場及相關等設施, 就公然向沙田區區議會, 區議員及六十萬沙田區居民施壓, 這是恰當嗎?

3. 對於沙田區議會主席指石門區骨灰龕場選址與民區的距離是可以接受, 請問他是石門區居民, 居住在碩門村嗎? 他可以接受就等於其他人可接受嗎? 他能代表六十萬沙田居民嗎? 至少他不能代表我! 難道要將骨灰龕場建在屋苑內才算是接近? 沙田區議會主席是以什麼標準去代沙? -^居民去作出這樣的結論? 骨灰龕場是不受歡迎的設施, 約百多米的距離是真的合理嗎? 骨灰龕場不是購物中心或康樂設施, 購物中心或康樂設施有百多米的距離固然是可以接受, 但骨灰龕場與民居僅百多米的距離的距離實在是不合理的距離.

4. 對於有慈雲山區居民表示, 他們認為住在骨灰龕場毗鄰沒有大問題, 他們這個意見並不能與沙田石門區興建骨灰龕場一事相提並論, 首先每個人對骨灰龕場的接受程度都不同, 但骨灰龕場確實對大多數人來說都是不受歡迎的, 尤其是香港是一個是以華人為主的地方, 不竟華人對與陰宅為鄰有所忌諱, 是可以理解的. 若草率地斷章取義, 將一些不相干, 隔岸觀火的人的看法強行套用在受影响居民身上是不恰當及不公平的. 再者, 現時慈雲山毗鄰墳場及火葬場的屋苑, 都是先有墳場及火葬場才在旁邊興建屋苑, 這都是數十年前一些錯誤的社區設計, 政府不但不吸取經驗, 避免再重蹈覆轍, 返而要選擇一再重複犯錯. 這也反映了特首, 食物及衛生局正, 副局長的涼薄及有限的智

慧,只懂抄襲! 再者慈雲山的些居民都是自願性選擇居住在墳場及火葬場,這是他們的選擇,他們的意願,與碩門村及附近的居民在不知情及毫毛選擇權利一面倒的情況是不一樣的! 所以慈雲山區居民的看法不能套用在沙田區居民的看法. 本人小時候也是居住在慈雲山墳場及火葬場附近的公共屋村近十五年之久,每天都承受著火葬場燒屍體的氣味,到現在當嗅到鄰居煎咸魚味仍會作嘔! 加上春秋二祭,大時大節,拜山人仕燒衣紙時所做成的灰燼,根本令我們家裡的窗戶都不能打開,就連掛在屋外曬晾的衣物都沾滿衣紙的灰燼,還有拜山人仕所造成交通上的阻塞,令我們飽受塞車之苦,這些陰影,到現在仍揮之不去,到了現在本人有自己的家庭,經濟條件較好,本以為可以選擇居住在空氣質素及周邊環境較好的沙田小瀝源區私人屋苑居住,遠離墳場及火葬場等設施,但本人始料不及的是,政府打算住沙田石門建骨灰龕場,即使本人不再是居住在公屋,但仍然有機會因為政府的尊蠻及政府沒頭沒腦的決定,再一次要將我及我家人的生活帶回昔日的困擾中,本人家中長者已因為近日連串報導而坐立不安. 難道我和我的家人害怕與陰宅為鄰不可以嗎? 難道在你曾特首管治下,香港居民就不可以害怕與陰宅為鄰嗎? 曾特首你是教徒,你不害怕與陰宅為鄰,我們就不可以害怕與陰宅為鄰嗎? 要是這樣,這是什麼一個政府??

5. 有關食物及衛生局副局長傾向與沙田區居民商議在骨灰龕場的設計及環保方面著手,希望從而得到沙田區居民共識,接受石門安興里骨灰龕場選址,實在是有轉移視線之嫌,因為當下的問題是擱置石門安興里骨灰龕場的選址,沙田區居民並沒有接受這個選址,相關的設計,環保及交通方面安排的商議,在選址未被接納前提出,是誤導廣大市民以為在石門安興里骨灰龕場已落實及選址已被接納,這是沒有必要及不恰當的。懇請你們不要偏離議題,先返回有關選址的談判上。再者,問題的精結是在於石門安興里骨灰龕場是個不適合的選址,距離民居最近也只不過百多米,民居與康樂設施/購物商場只有百多米的距離固然可以接受,但民居與不受歡迎的設施有百多米的距離當然是不能接受。希望食物及衛生局及有關人等停止一切有關企圖粉飾選址錯誤的商議。

6. 政府其實可考慮在一些較為偏遠地區開發骨灰龕位,這樣可大大減低對鄰近民居造成滋擾及心理上的困擾,反對及阻力也較少。相信孝子賢孫們亦不會介意在春秋二祭到較遠地方拜祭先人。並會逆地而處,體諒到對他們只是偶爾在交通上的不便,但對沙田區居民及居住在骨灰龕場毗鄰的居民來說是每天心理上的困擾及環境上的滋擾,事實上這個建議並不只是針對沙田區選址,香港地小人多,要在18區都興建骨灰龕及相關設施,談何容易? 相信日後政府無論在選址及市民接納的程度都會有一定的難度,與其要引起所各方爭議及公憤,政府何不捨易取難,放棄在18區興建骨灰龕及相關設施的計劃,考慮在一些較為偏遠地區開發一個中央骨灰龕場? 一方面可提供大量骨灰龕位,另一方面可以避免不必要的爭議? 不竟,香港是一個以中國人為主的都市,中國人對與陰宅為鄰的忌諱是可以理解的。既然,政府可以在大嶼山赤角建機場,在大嶼山竹篙灣建狄士尼樂園,也可以在離島區,或一些小島上興建大型骨灰龕場,相信只要在主要拜祭的節日安排交通配套得宜,不就是一個相雙贏的方案嗎? 政府是香港最大土地供應商,要在偏遠地區騰出空地,相信不比現時面對各方阻力困難! 這條連小學生都懂得的算式,難道你們不懂嗎? 難道你非要惹起民怨不可嗎?

7. 最近,環境局局長邱騰華及多名立法會議員落區實地視察及了解停車熄匙後的實際營運情況,本人認為曾特首,食物及衛生局正,副局長及沙田區區議會主席,是不是都應該作出同樣的行動,在春秋二祭時,去骨灰龕場,墳場及火葬場毗鄰的屋苑住上一兩天去親身感受一下? 看看他們會否堅持在民居附近建骨灰龕場及相關等設施?

曾特首本~~酥~~--~~懵~~忻,從不對政府有任何抱怨,一直勤奮工作,只求安居樂業,但這次政府這個沒頭沒腦的決定,真的令我對做一個好市民的定義來一次反思!

曾特首,真的,這一次我終於憤怒了,我想我會捍衛我的居所要與政府對抗了,曾特首這是你要見到的局面嗎?

謝謝!
熊小姐